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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DE BAFFIE 
DU 8 OCTOBRE 2021 

 
 Président de séance : Monsieur Christian GUÉNOLÉ. 
 Secrétaire de séance : Madame Claire CHALANDRE. 

 Etaient présents : Christian GUÉNOLÉ, Eric CAMPEAUX, Sabine BEST, Eric CHOUZET, 
Yvon BERTHEOL, Hélène KONIRSCH, Alain CHAMORET, Patrick LARIDAN, Françoise 
VERDAVAINE, Claire CHALANDRE. 
   
 
RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITE DU SERVICE (RPQS)  DE L’EAU POTABLE ET DE 

L’ASSAINISSEMENT 
  

Monsieur le Maire expose qu’avant les 9 mois qui suivent la facturation eau et assainissement, il y a 
lieu d’approuver ce rapport pour qu’ensuite il soit sur le site de l’observatoire. Approuvés à l’unanimité des 
présents.  
 

MOTION DE SOUTIEN AUX COMMUNES FORESTIERES 
 
Déjà prise lors du dernier conseil municipal du 27 juillet 2021. 

 
DÉSIGNATION D’UN RÉFÉRENT AUX NOUVEAUX HABITANTS PO UR LE PARC NATUREL 

RÉGIONAL LIVRADOIS FOREZ  

 
Après explications de Monsieur le Maire et discussions du Conseil Municipal si cela avait une utilité. Le 
Conseil Municipal, à l’unanimité des présents, souhaite que Madame Hélène KONIRSCH, demeurant à 
Meneyrolles 63600 BAFFIE, déjà au Parc Livradois Forez, soit ce référent.  
 

DÉSIGNATION D’UN AMBASSADEUR RÉFÉRENT COVID  
 
Monsieur le Préfet, par mail du 27/08/2021, nous demande de désigner un ambassadeur référent COVID, 
après discussions, le Conseil Municipal passe au vote 9 pour et 1 contre (Claie CHALANDRE), qui est 
contre pour que le conseil municipal désigne quelqu’un. Madame Sabine BEST sera cet ambassadeur 
référent COVID.   
 

EDF, COUPURE LA NUIT DE L’ECLAIRAGE PUBLIC 
 
Pour faire des  économies, Monsieur le Maire propose de faire un test sur un an et d’éteindre l’éclairage 
public au Bourg, au Temple, Fargettes et Meneyrolles de 23 heures à 5 heures. Dans les autres villages cela 
n’est pas possible car il y a seulement un lampadaire. Le conseil passe au vote : 9 pour et 1 contre (Sabine 
BEST). L’information sera transmise aux habitants des villages concernés. 
 

TRAVAUX 2022 
 
Voici la liste proposée par les conseillers municipaux 2022, il faudra décider des priorités et demander des 
subventions :  
- 14 lampes d’éclairage public à changer en led. 
- Voirie : au dessus de Meneyrolles jusqu’u siège de la Reine, chemin fait dans les années 80, Monsieur 
Alain CHAMORET précise que ces réparations devaient être faites depuis longtemps, en plusieurs tranches. 
A Meneyrolles toujours, le morceau derrière chez Patrick POMMIER. Au Trive, Madame DUPUID a 
signalé à Eric CHOUZET, qu’elle souhaitait que son chemin soit goudronné, car quelqu’un y habite toute 
l’année, le problème c’est ce que ce chemin n’est pas classé communal donc la commune ne peut pas 
bénéficier de subventions. Au Temple, toujours les fissures à reboucher demandées par Yvon BERTHÉOL. 
Le Pont du Pêcher qui devient dangereux.  
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Eric CHOUZET demande si il peut se faire une coupée d’eau au fond du Chemin des Moines.  
 

DEMANDE DE SUBVENTION AU CONSEIL RÉGIONAL POUR L’AD RESSAGE 
 
Monsieur le Maire propose aux conseillers municipaux de faire une demande au Conseil Régional pour 
l’adressage pour un montant total de travaux de 11 477.92 € HT. Ils sont favorables à l’unanimité. 
 

DEMANDE DE SUBVENTION LES AMIS DE LA CHAPELLE DU TE MPLE 
 
Monsieur Robert FERRAGNE, Président de l’association, demande une subvention de la commune. Après 
discussions, les donations reçues sont supérieures aux dépenses effectuées. Monsieur le Maire propose 150 
€ comme les autres associations qui font vivre la commune, Eric CHOUZET trouve que cela n’est pas 
suffisant. Monsieur le Maire propose 150 € maintenant et 150 € au moment du vote du budget au printemps 
prochain. Les conseillers sont favorables à ces subventions. 

 
AFFAIRES DIVERSES 

 
Remerciements :  
- Fleurs pour décès de Marcelle CHASSAGNOL : la famille remercie, les conseillers et le personnel qui ont 
participé à l’achat des fleurs.  
- Laureline LE GOFF pour le prêt des salles pour ses entrainements de danse. 
Caserne Pompiers VIVEROLS : les maires des communes de Sauvessanges, Viverols, Baffie, Saint Just, 
Medeyrolles, Eglisolles, Saillant, on fait un courrier au SDIS pour la création d’une caserne à VIVEROLS 
sur un terrain donné par la commune. Le SDIS répond que le projet s’intègre totalement dans les 
orientations prises par le SDIS en matière de rationalisation de leur couverture opérationnelle.  
- Fibre : la commune avait un courrier au Conseil Départemental pour demander quand arriverait la fibre, il 
répond que ça ne serait pas avant 2023.  
- Protection des Périmètres des Captages : ces travaux sont à présent terminés. Le bureau d’études propose 
de faire une inspection par caméra pour un montant de 1 376 €. 
- Association LAASSI : les conseillers prennent connaissance de son rapport moral et financier. Elle 
propose également un arrêté concernant les chiens errants. Les conseillers ne souhaitent pas y donner suite.  
- CNFPT : les conseillers prennent connaissance de son rapport d’activés. 
- Fonds Solidarité Logement : le Conseil Départemental demande de verser une subvention de soutien pour 
les personnes en difficultés. Les conseillers ne le souhaitent pas.  
- Biens de sections : Monsieur le Maire a participé à une formation sur les biens de sections, la mairie peut 
récupérer tous les biens de ces sections, Monsieur le Maire charge Sabine BEST d’étudier la question pour 
le prochain conseil.  
 
Informations diverses : 
Monsieur le Maire va procéder aux arrêtés suivants :  
- interdiction aux véhicules motorisés sur le Pont du Pêcher, voir pour mettre une barrière en bois sur le 
côté.  
- interdiction de travaux d’exploitation forestière durant la période hivernale, après discussions, Monsieur le 
Maire va prendre rdv à la Sous Préfecture pour voir comment cela peu se faire.  
 
Questions des conseillers : aucunes 

 


